



您的位置：人大新闻网>人大要闻

## 一周热点

- 中国人民大学2009年暑期学校...
- 中国人文社会科学论坛2009：...
- [求是]纪宝成：内涵提高谋发展...
- [新华网]以"中华人民共和国6...
- 人民大学“中国宏观经济论坛(2...
- 人大教师编著教材《信息系统安全...
- 中国人民大学李景治教授应邀为中...
- [解放日报]中国宏观经济论坛在...
- 农业与农村发展学院孔祥智教授应...
- 中国人民大学2009届毕业典礼...

## 媒体人大

- [人民论坛]纪宝成：积极应对互...
- [人民日报]中国人民大学教授高...
- [姑苏晚报]人民大学国际学院昨...
- [人民网]中国人民大学与苏州共...
- [西藏日报]西藏自治区政府与中国人...
- [光明日报]特色国家大学科技园...
- [京华时报]许崇德：制定宪法...
- [人民日报海外版]孙中原：在...
- [光明日报]陈独秀信札入藏人大...
- [北京青年报]文物收购首用国家...

更多...

## 人大要闻

- 薛澹白副校长会见韩国庆北 (2009-09-16)  
大学代表团
- 人民大学与首都经贸大学签 (2009-09-15)  
署两校合作...
- 第四期爱国宗教界人士研修 (2009-09-15)  
班开学典礼...
- 学校召开防控甲流工作会议 (2009-09-15)
- 美国华盛顿大学国际事务副 (2009-09-15)  
教务长St...
- 程天权书记为2009级新生作 (2009-09-15)  
入学教...
- 中国人民大学秦宣教授做客 (2009-09-15)  
央视《对话...
- 庆祝2009年教师节暨中国人 (2009-09-11)  
民大学...
- 中国人民大学庆祝2009年教 (2009-09-11)  
师节表...
- 人民大学8项教学成果获得第 (2009-09-11)  
六届高等...

更多...

## 法学院“法学案例教学模式的改革与创新工程”荣获国家级教育教学成果奖

(2009-09-16 04:26:25)

作者：法学院

9月9日上午，教育部、人力资源社会保障部、北京市人民政府在人民大会堂联合召开了庆祝教师节暨全国教育系统先进集体和先进个人表彰大会，公布并表彰了第六届高等教育国家级教学成果奖评审结果。法学院教育教学成果“法学案例教学模式的改革与创新工程”荣获“第六届高等教育国家级教学成果奖”二等奖。

高等教育教学成果奖创设于1989年，每四年评选一届，目前已评选了六届。这项奖励对于推动高等教育教学改革和提高人才培养质量发挥了重要作用。“法学案例教学模式的改革与创新工程”充分展现了人民大学法学院在法学教育教学改革和创新型人才培养方面取得的成绩，是法学院在建设“世界一流法学院”进程中的有益尝试。

“法学案例教学模式的改革与创新工程”由法学院王利明教授牵头主持，主要由法学院韩大元教授、龙翼飞教授、刘明祥教授、韩玉胜教授合作完成。从该工程的正式启动到最终完成，共历时8年时间，是法学院实践教育部在《面向21世纪教育振兴行动计划》中提出的“推进高等学校教学改革，加强实践教学，培养高层次应用性人才”的教育战略的重要举措。该成果以提高学生法律实践能力，培养高层次职业法律人才为目标；以理论联系实际、课堂连接社会、大学教育与社会教育相统一为法学教育理念；创造并坚持以课堂案例教学为主体，以课外案例教学和社会实践教育为两大支撑的“一体两翼”案例教学改革思路。

该成果是法学院在法学教育教学改革过程中一系列成果的总结和系统化，是人大法学院不断创新案例教学工具、优化课堂案例教学、丰富课外案例教学、开拓社会实践教育的系统教育教学改革工程。该成果在运用过程中，不但极大改进了人大法学院学生培养质量，提升了法科毕业生的实践能力和适应能力，而且还在全国高等法律院校和司法实务部门中得到广泛采用。

在获得“第六届高等教育国家级教学成果奖二等奖”之前，该项成果曾经获得“2008年北京市教育教学成果奖一等奖”。

(编辑 徐静)

### 人大新闻网版权与免责声明：

① 凡本网注明其他出处的作品，版权均属于人大新闻中心，未经本网授权不得转载、摘编或利用其它方式使用上述作品。已经本网授权使用作品的，应在授权范围内使用，并注明“来源：人大新闻网”。违反上述声明者，本网将追究其相关责任。

② 凡本网注明其他来源的作品，均转载自其它媒体，转载目的在于传递更多信息，并不代表本网对其负责。

③ 有关作品内容、版权和其它问题请与本网联系。

※ 联系方式：人民大学新闻中心 电话：010-62511301